



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A29

国际新闻

叙反对派获美国会批准 1500 万美元资助

叙利亚反对派7月31日在埃及开罗举行大会,就政治过渡、成立过渡管理机构进行了协商。大会选举独立反政府人士迈里赫为过渡管理机构执行主席,叙利亚穆兄会前负责人阿塔尔等当选委员。报道称,迈里赫将负责与其他反对派就组成过渡政府进行协商。

据叙利亚之声新闻网援引美国国务院30日的消息,美国国会已经批准1500万美元的资金,用于支持叙利亚反对派,但指出这些资金将用于对反对派的非武装援助。与此同时,美国国防部长帕内塔30日开始中东之行,访问突尼斯、埃及、以色列和约旦,叙利亚问题是本次帕内塔中东行的核心议题之一。 据新华社电

华裔美兵受虐致死案宣判 主犯仅被处以 30 天监禁



美国华裔士兵陈宇晖受虐致死案当地时间7月31日在北卡罗来纳军事法庭宣判,主要嫌疑犯仅被处以轻微刑罚,引发美国华人社会的极大不满。

法庭当天判决此案的主要嫌犯之一、中士霍尔库姆犯有“虐待下属罪”和“攻击罪”,裁定他在军事监狱监禁30天。霍尔库姆也并未像原告方期望的那样从美军中除名,而只是被处以降低军阶和减薪处罚。

霍尔库姆在判决后发表声明,对自己的行为表示道歉。他称自己有病症,“难以控制自己的行为”。霍尔库姆的律师则声称,霍尔库姆已经得到了应有的惩罚,他在军事法庭被判有罪“应成为他一生的污点”。 据《北京晚报》

继7月30日印度北方电网大停电之后,印度三大电网7月31日相继瘫痪数小时,涉及印度北部、东部、东北部大部分地区以及首都新德里,影响大约6亿人口用电。

7月31日,加尔各答火车站,乘客们等候铁路系统恢复工作。



印度三大电网瘫痪 6 亿人受影响

众多城市供水和交通系统瘫痪 200 多名矿工被困井下

再次停电 刷新世界大型停电规模纪录

印度北方电网7月30日自凌晨起瘫痪,影响超过3亿人口,创下世界大型停电规模纪录。但一天后的再次停电,刷新这一纪录。

印度能源官员说,北方电网7月31日下午1时5分再次瘫痪,东部电网和东北部电网随后相继瘫痪。

受电网瘫痪影响,印度北部、东部、东北部大部分地区停电,涉及超过三分之二的邦,影响人口超过6亿,约占印度总人口半数。

据西方媒体报道,在印度部分偏远、贫困地区,本身就有数亿人口没有享受供电。

印度国家电网公司董事会主席R·N·纳亚克在新闻发布会上说:“我们还没找出昨天(7月30日)停电的原因,今天又发生更多电网瘫痪。”

纳亚克还说,国家电网员工正在试图找出停电原因,“我们运营电网已经数十年,请相信我们”。



在印度加尔各答,一位教师(中)在烛光下向学生授课。

首都受扰 数以万计旅客滞留火车站

在北部地区,停电影响数百列火车的运行,数以万计旅客滞留火车站。由于交通灯熄灭,新德里陷入交通瘫痪。

新德里的地铁因停电中断大约2小时,地铁工作人员将列车上的乘客清空。由于部分新德里公交车司机正在罢工,改乘地铁回家的萨希巴·纳朗说,“停电把一切弄糟”。

S·K·杰恩前往提交退税申请的途中遭遇地铁中断,他懊恼地说,自己几乎肯定要错过最后期限。不过,政府随后宣布,由于停电等原因影响,给予纳税人一个月的宽限期。

停电虽然影响面广,但一些工厂、机场、医院和其他必要服务机构以及部分商业机构的柴油发电机自动启动。机场航班运行没有中断。

新德里一家咖啡果汁店老板萨蒂什说,店里有个发电机,“当灯灭了,它(发电机)就像往常那样运转”。

在西孟加拉邦,大约200名矿工因停电困在3条煤矿竖井内。邦首席部长马马塔班纳吉要求政府机关职员回家,把备用电源送至煤矿,协助营救矿工。

探究原因 各邦从电网上超配额用电

就两次大型停电,动力部长苏希尔·库马尔·欣德7月31日晚指责各邦从电网上超配额用电,“由于它们抽取更多电量,致使国家今天再次面临严重危机”。

欣德说,在当天早上与各邦动力部长的会议上,他警告各邦,如果超额用电将受到惩罚,“我们下达指令,各邦供电可能被切断”。

供电恢复 北部、东部和东北部电网全部恢复

印度国家电网公司7月31日夜间发布声明,新德里和东北部地区电力完全恢复,北部地区供电恢复82%,东部地区恢复65%。

印度电力系统运行公司董事会主席S·K·苏尼8月1日告诉法新社记者,北部、

东部和东北部电网全部恢复。路透社报道,自7月30日遭遇大规模停电后,印度被迫向邻国不丹购电,协助恢复供电。

印度官员说,印度南方电网和西南部电网也在协助停电地区供电。

八上一卦 停电之日 电力部长竟升官

令人们大跌眼镜的是,就在这场大规模停电发生的当天,印度政府当晚按预期计划对内阁职位调整,任命欣德为内政部长,这是负责国内安全的最高职位,也是内阁要职。由公司事务部长维拉帕·莫伊利接任动力部长。

正是在这位欣德部长的领导下,印度发生了这两起大规模停电事件。周一第一次停电发生时,欣德还信誓旦旦地表示,将在未来数小时内完全恢复北方地区的电力供应。数个小时后,发生了第二次更大规模的停电。

接任动力部长后,莫伊利接受电视访问时承认:“当前局势非常艰难和具有挑战性,必须找出解决方案。”

对于欣德等官员指责各邦超额用电,莫伊利说:“我不想一开始就责备谁。中央与地方必须合作应对。实际情况是印度全国用电需求巨大,我们必须试图与发展步伐保持一致。” 综合新华社等

GREE 格力 掌握核心科技 1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

中国移动Wlan无线宽带 手机号就是上网号 便宜又方便

移动G3 畅享3G智能生活

手机多 升级快 网络好 购机省 应用全

CMCC CMCC-HENAN